



В Новочебоксарске перед судом предстанет местный житель, обвиняемый в применении насилия в отношении полицейского

Следственным отделом по городу Новочебоксарску СУ СКР по Чувашии завершено расследование уголовного дела в отношении ранее судимого за особо тяжкое преступление 54-летнего безработного местного жителя, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По версии следствия, вечером 13 октября 2017 года в городе Новочебоксарске обвиняемый, находившийся в состоянии алкогольного опьянения и грубо нарушавший общественный порядок, был задержан патрульными по подозрению в мелком хулиганстве (ст. 20.1 КоАП РФ) и препровожден в стационарный пункт полиции. Чтобы воспрепятствовать своему дальнейшему доставлению в отдел внутренних дел злоумышленник нанес одному из полицейских удар пальцами в область глаза, причинив сильную боль и ссадину.

Факт совершения обвиняемым инкриминируемого ему деяния подтверждается его признательными показаниями, показаниями пострадавшего полицейского и ряда свидетелей, заключением судебно-медицинской экспертизы, материалами дела о совершенном им административном правонарушении, а также соответствующей документацией. Согласно заключению судебно-психиатрической экспертизы оснований для признания обвиняемого невменяемым не установлено.

Следователем собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело после утверждения обвинительного заключения направлено в Новочебоксарский городской суд для рассмотрения по существу.

Следует отметить, что ранее обвиняемый уже привлекался к уголовной ответственности за особо тяжкое преступление: в декабре 2008 года он был осужден за умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего (ч. 4 ст. 111 УК РФ), за что был приговорен к 7 годам 11 месяцам лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима.

*Читайте новости СУ СКР по Чувашии в нашем официальном **Твиттере** [@SuChuvashia](#), а*



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Чувашской Республике

также в официальных группах **«ВКонтакте»** (<https://vk.com/chuvashiasledcom>) и **«Facebook»** (<https://www.facebook.com/chuvashiasledcom/>)

Аккаунт СУ СКР по Чувашии в сети **«Инстаграм»** - <https://www.instagram.com/chuvashiasledcom/>

Подписывайтесь на официальный канал СУ СКР по Чувашии в Youtube и смотрите [видео о деятельности ведомства](#)

Радиоверсию новостей от СУ СКР по Чувашии, а также интервью с экспертами по актуальной правовой тематике слушайте по пятницам в 16:20 и понедельникам в 14:20 на волнах «Национального радио Чувашии» (105.0 FM, 72,41 УКВ) в [информационно-аналитической программе «Экстренный час с Олегом Дмитриевым»](#) (официальная группа «ВКонтакте»: <https://vk.com/radiochas>)

01 Февраля 2018

Адрес страницы: <https://chuvashia.sledcom.ru/news/item/1199757>